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ATA DA QUADRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
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Aos nove dias do mês de setembro de dois mil e vinte e quatro, com início às 

nove horas e trinta minutos, realizou-se por videoconferência através da 

plataforma Microsoft Teams, a quadrigésima sessão ordinária do Conselho 

Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de 

Educação – CACS-FUNDEB, reestruturado pela Lei Municipal nº 17.555, de 22 

de março de 2021, sob a coordenação do Presidente Conselheiro Emilio Celso 

de Oliveira. O Senhor Presidente abre a sessão agradecendo a presença de 

todos. Solicitou mobilização por parte dos Conselheiros na participação das 

reuniões mensais – a adesão está baixa. A Secretária Conselheira Amanda 

Pençal sauda os presentes e passa ao primeiro ponto: I. Informes da 

Presidência. O Presidente avisa que não há informes a ser compartilhado. A 

secretária Amanda antes de passar a palavra para informe dos Conselheiros, 

questionou os participantes sobre o envio do atestado de comparecimento, 

Emílio, Lídia e Aline solicitaram. II. Informes dos Conselheiros.  Nenhum 

assunto a ser compartilhado. Prosseguindo a reunião passa-se ao ponto II – 

Ordem do dia: 1) Análise de fluxos de recursos do PNATE 2022: Turmas 

novas. Presidente informa que recebeu e-mail da Hedna de COPLAN, 

informando pendências referente a transferências realizadas para Prefeitura 

sobre PNATE 2022 e Educação Infantil Novas Turmas – 2022 e 2023 e que o 

prazo final para prestação de contas já havia encerrado, mas o Prefeito se 

manifestou e foi acatado. Referente a última linha, Educação Infantil Novas 

Turmas – 2023, poderia ser realizado até o final do mês de setembro, mas foi 

realizado em conjunto com os Conselheiro. Ressaltou que o dinheiro ($) não foi 

utilizado. O Presidente acessou o site do SIGECON (Sistema de Gestão de 

Conselhos) para incluir o parecer conclusivo, o Conselho votou unanime pela 

aprovação. 
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2) Inclusão das publicações do CACS-FUNDEB Plataforma Particepemais. 

Em junho/ julho o Presidente Emílio recebeu e-mail da equipe que faz a gestão 

da Plataforma, Coordenadoria de Governo Aberto Secretaria Executiva de 

Relações Institucionais, com a proposta de “hospedar” todos os dados do 

Conselho CACS-FUNDEB, assim como consta no nosso site. Nesta plataforma 

já constam dados de outros Conselhos, como por exemplo: CMDJ (Conselho 

Municipal dos Direitos da Juventude), CMDCA (Conselho Municipal dos Direitos 

da Criança e do Adolescente), entre outros. O Conselheiro José Roberto apontou 

um inconveniente: existe uma portaria que determina que as informações do 

Conselho devem constar no site da Secretaria Municipal de Educação de São 

Paulo, ele acredita que realizar a mesma atividade em outro site,  seja repetitivo, 

e crie acumulo de tarefas desnecessária, sugeriu que fosse criado um link com 

direcionamento ao site oficial. O Presidente Emílio informou que no dia 02/09 

enviou e-mail a NUTAC sobre a proposta recebida da Plataforma Participemais, 

solicitando orientação de como proceder. O José Roberto irá agendar reunião 

com a Coordenadora de NUTAC, e enviará a data/hora/link no nosso grupo do 

whatsapp para quem quiser participar. O Presidente Emílio encerrou a pauta e 

questionou se alguém tinha mais algo a compartilhar. A Conselheira Lídia 

questionou sobre definição do Seminário para o mês de novembro, o José 

Roberto disse que convidará representante de outro conselho e também do 

VAAR.  

O Emílio questionou se os Conselheiros que trabalham na SME ficaram sabendo 

algo sobre redução do salário educação, o José Roberto disse que o salário é 

definido pelo Governo Federal, e não possui nenhuma informação sobre 

atualização desta informação, afirmou que houve mudança de regras e 

compartilhará com todos na próxima reunião. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Conselheiro Emilio Celso de 

Oliveira encerra a sessão ordinária agradecendo a presença e 

participação dos Conselheiros. A ata foi lavrada por Amanda Pençal, lida 

e aprovada pelos Conselheiros presentes. O comprovante de participação 

na videoconferência segue na lista de presença anexa. São Paulo, 9 de 

setembro de 2024.  
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Lista de Presença da 40ª Sessão Ordinária do CACS-

FUNDEB - 09 de setembro de 2024, das 9h30 às 12h00 

 
 
 
 

 
 
 
 

Educação Básic 
a 

Poder Executivo – Secretaria Municipal de Educação Presença 

Tit. Maria Amélia Kuhlmann Fernandes Não 

Tit. Amanda Pençal (1ª Secretária) Sim 

Supl. André Machado Sanches   Sim 

Supl. José Roberto de Campos Lima (2º Secretário) Sim 

Professores das Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Valéria de Jesus Silva Sim 

Supl. Aline Pimentel de Sales Sim 

Diretores das Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Emilio Celso de Oliveira (Presidente CACS-FUNDEB) Sim 

Supl. Edivani Giovanetti Sim 

Servidores Técnico-Administrativos das Unidades Educacionais de 
Educação Básica 

 

Tit. Lídia Rodrigues Santos (Vice-Presidente CACS-FUNDEB) Sim 

Supl. José Corsino da Costa Sim 

Pais/Responsáveis de Alunos Matriculados nas Unidades 

Educacionais de Educação Básica 

 

Tit. Cecília Donha Teixeira Sim 

Tit. Thalita Cogo Pires Não 

Supl. Débora Greice dos Santos Góis Não 

Supl. Tatiane Vieira da Silva Não 

Alunos Matriculados nas Unidades Educacionais de Educação Básica  

Tit. Allan Bruno de Brito Braga Santo Não 

Tit. Raul Alcoba Miranda Não 

Supl. Elli Jerônimo Costa  Não 

Supl. Neura Maria de Oliveira Telles Não 

Conselho Municipal de Educação  

Tit. Luci Batista Costa Soares de Miranda Não 

Supl. Carmen Lucia Bueno Valle Não 

Conselho Tutelar do Município de São Paulo  

Tit. Noeme Silva Batista Sim 

Supl. Nailton Ramos Barbosa Não 

Escolas Indígenas  

Tit. Fabrício Aquiles da Silva SIM Não 

Supl. Tupã Mirim Wera Não 

Organizações da Sociedade Civil  

O processo eleitoral das organizações da sociedade civil foi tratado no Processo SEI 

6016.2022/0099977-2 e, segundo o Comunicado publicado no DOC de 1º de dezembro de 2022, 
página 60, o período de inscrição encerrou sem que houvesse interessados. 


